
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

( RPPD ) 
 

Satuan Pendidikan   : MTs.  Negeri  2  Parigi 

Mata Pelajaran          : Fiqih 

Kelas / Semester       : VII / Genap 

Materi Pokok             : Shalat Sunah Muakkad dan Ghairu Muakkad 

Alokasi Waktu           : 2 Jam Pelajaran @40 Menit 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.6 .Memahami ketentuan Shalat Sunah 
Muakkad dan gairu muakkad 

 

 Menjelaskan pengertian shalat Sunah Muakkad 

dan Gairu Muakkad 

 Menunjukan dasar hokum shalat sunah  

 Menjelaskan hikmah disyariatkan shalat sunah 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat: 

 Menjelaskan pengertian shalat Sunah Muakkad dan Gairu Muakkad  

 Menunjukan dasar hukum shalat sunah  
 Menjelaskan hikmah disyariatkan shalat sunah 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Guru mengkondisikan peserta didik  untuk siap belajar dengan melakukan breafing pada grup WA   

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik yang aktif di grup daring 

3. Guru membagikan buku siswa dan bahan ajar dalam file pdf kepada peserta didik  melalui 

grup WA  yang telah di buat. 

4. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari materi pada buku siswa 

dan bahan ajar sesuai waktu yang telah di sepakati bersama 

5. Peserta didik mengerjakan tugas yang telah diberikan 

6. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik  untuk berdiskusi membahas masalah – masalah yang 

mereka hadapi dalam menyelesaikan tugas yang diberikan. 

7. Guru  memantau  aktivitas  diskusi  peserta didik  di  grup  WA  dan  Mesenger  dengan 

memberikan pertanyaan-pertanyaan yang memancing nalar dan kreatifitas peserta didik, juga 

memberikan apresiasi dan motivasi kepada siswa 

8. Peserta didik mengumpulkan tugas dengan mengirim pesan japri via Mesenger atau WA 

kepada guru pada waktu yang telah disepakati bersama 

9. Guru  melakukan  penilaian  terhadap  hasil  kerja  dan  keaktifan  peserta didik  dalam diskusi 

10. Guru merangkum semua hasil kerja peserta didik 

11. Peserta didik memberikan kesimpulan tentang hasil pembelajaran  

12. Guru menutup proses diskusi dengan mengirimkan rangkuman melalui grup WA dan memberi 

informasi tentang pembelajaran daring selanjutnya. 

C. PENILAIAN 

1. Tes tertulis  
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